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Nejbližší veřejné zasedání 
zastupitelstva se koná 
13. září. Začíná ve 14 hodin 
v zasedací místnosti radnice.

PSALI JSME...

... před dvaceti lety
Listina pro vložení 
do věžičky radnice

Při opravě střechy městské rad­
nice byla sejmuta věžička s cibulí, 
jejíž vnitřek byl však po otevření 
prázdný. Městská rada rozhodla, 
že při nové instalaci této radniční 
ozdoby bude do cibule vložen pa­
mětní list a některé hmotné připo­
mínky na dnešní dobu...

(Citace z textu listiny): Pro vět­
šinu obyvatel města je Jirkov jen 
velkou ubytovnou к přespání...

Vzrůstající počet supermarketů 
ve městě a jeho nejbližším oko­
lí (mají roztodivná jména, např. 
Norma, Plus, Edeka, Delvita) za­
číná likvidovat drobné obchodní­
ky...

V současné době je i v našem 
městě možno najít mnoho viet­
namských i čínských obchodníč­
ků...

Jirkovské noviny, červenec 1997

Němečtí obchodníci ke konci 
19. století používali pro období 

stagnace výraz Sauergurkenzeit. 
Volně přeloženo 'doba kyselých 

okurek'. Většinou totiž šlo o pozd­

ní léto, kdy se okurky nakládaly. 

Odtud se výraz dostal do obecné­

ho povědomí a také do novinaři­

ny. A vy už asi víte, kam mířím - 

období bez významných událostí 
se nazývá 'okurková sezóna'. Je 

to opět hlavně léto, čas dovole­

ných a prázdnin.

V radničních novinách je  'okur­

ka ' poněkud specifická. Zpravo­

dajské stránky se p lní lehce. Vět­

šina investičních akcí je  v plném  

proudu, buduje se, rekonstruuje, 
opravuje, plánuje, schvaluje...

... před deseti lety 
Rychlí řidiči v Jirkově 
budou platit pokuty
Jirkovští strážníci si na podzim 

půjčí od specializované firmy mo­
bilní radar, aby mohli došlápnout 
na neukázněné řidiče. Ten, kdo 
překročí povolenou rychlost, do­
stane hned na místě pokutu.

Vytipovaných je několik ulic, 
první zátah proběhne na některé 
frekventované jako je například 
Chomutovská, Dvořákova nebo 
Alešova.

Měřit rychlost a pokutovat se 
bude prozatím tři měsíce. „Po 
uplynutí této doby se rozhodne, 
jestli smlouvu prodloužíme nebo 
ukončíme,“ dodala Marta Bendo­
vá, ředitelka městské policie.

Radar automaticky vyfotí auto, 
které rychlost překročí. Kvalitní 
fotografie pak slouží jako důkazní 
materiál.

Jirkovské noviny, srpen 2007

Jenže co se dvěma stránkami 

kultury v době divadelních prázd­

nin? Jak naplnit dvě pravidelné 

strany příspěvků ze škol, když 

jsou zavřené? A co činnost míst­

ních spolků, jejichž členové se 

střídají na dovolených? To už je  
o poznání složitější.

A tak jsm e pro letní čísla roz-

Aktuálně

vržení stránek trochu pozměnili. 
Jednu stranu jsm e věnovali člán­

kům, v nichž o Jirkově píší kole­

gové z jiných médií (strana 8). 
Další pak Vašim reakcím, dopi­

sům či komentářům (strana 12).

Rád bych zmínil také dvě změ­

ny trvalé. U kulturního servisu na 

zadní straně jsm e zvětšili písmo 
a už nebudeme používat tmavě 

červenou barvu. Všechno pro lep­

ší čitelnost. Malé písmo bylo hů ř 

čitelné, červená se na modrém  

podkladu příliš leskla.

A modrá obálka je  trochu sytěj­

ší, byť to poznáte asi jen  když po­

ložíte dvě čísla vedle sebe. Není 

to z rozmaru, je  to díky moderní 
kalibrací tiskárny.

Příjemně barevné čtení přeje 

Josef Dušek, Jirkovké noviny

NESTĚŽUJTE Sl OKOLO, NAPIŠTE TO PŘÍMO NÁM!

Už přes měsíc funguje na webových stránkách města formulář, 
díky kterému se mohou Jirkované na město obracet se svými připo­
mínkami, podněty či návrhy. Vybíráme pár z nich...

Tazatel: Dobrý den, bylo by možné opravit schody, které vedou 
z ulice Na Skalce směrem к  dětskému hřišti? Jsou v havarijním sta­

vu a hrozí možný úraz. Děkuji.

Lubomír Polák, OMMaÚI: Schody к  dětskému hřišti v ul. Na Skal­

ce se na první pohled jeví, že jsou v poměrně dobrém stavu, ale po 

podrobnější prohlídce je  jasné, že je jich stav je  havarijní. U správce 
komunikací Krušnohorských služeb a.s. zadám jejich nutnou opravu 

a pokusím se dát do plánu na příští rok je jich kompletní rekonstruk­

ci. Děkujeme za upozornění.

Tazatelka: Dobrý den, ráda bych se prostřednictvím této zprávy 

zeptala na dům nacházející se v Ervěnicích, konkrétně na adrese 

Osvobození 1062. Na sociálních sítí se šíří řada nepodložených 
spekulací o tomto objektu. Typu, že dům bude zbořen a bude na 

jeho místě vystaveno parkoviště, popřípadě ubytovna aj....

Marcela Vohnoutová, Městská majetková Jirkov, s. r. o.: Dům 

čp. 1062 v ulici Osvobození je  připraven к  celkové rekonstrukci, 

bude se i nadále jednat o bytový dům. O přidělení bytů v tomto 
domě bude rozhodovat majitel domu, tedy město Jirkov. Nebude 

zde parkoviště ani ubytovna. Projekt by měl být realizován v příštím  
roce.
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